

简明新闻

多项阶段性税费优惠政策将延续优化

新华社北京3月27日电(记者中城)记者27日了解到,财政部、国家税务总局发布多则公告,明确延续和优化实施多项阶段性税费优惠政策。

日前召开的国务院常务会议,研究优化完善部分阶段性税费优惠政策。此次发布的多则公告进一步明确了上述部署。

为激励企业加大研发投入、更好地支持科技创新,进一步完善研发费用税前加计扣除政策。根据两部门发布的公告,企业开展研发活动中实际发生的

研发费用,未形成无形资产计入当期损益的,在按规定据实扣除的基础上,自2023年1月1日起,再按照实际发生额的100%在税前加计扣除;形成无形资产的,自2023年1月1日起,按照无形资产成本的200%在税前摊销。

为支持小微企业和个体工商户发展,自2023年1月1日至2024年12月31日,对小型微利企业年应纳税所得额不超过100万元的部分,减按25%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。对个体工商户年应纳税所得额

不超过100万元的部分,在现行优惠政策基础上,减半征收个人所得税。

为促进物流业健康发展,继续实施物流企业大宗商品仓储设施用地城镇土地使用税优惠政策。根据两部门发布的公告,自2023年1月1日起至2027年12月31日,对物流企业自有(包括自用和出租)或承租的大宗商品仓储设施用地,减按所属土地等级适用税额标准的50%计征城镇土地使用税。

为促进小微企业发展,进一步减轻用人单位负担,根据财政部发布的公告,自

2023年1月1日起至2027年12月31日,延续实施残疾人就业保障金优惠政策。

“多项阶段性的税费优惠政策被给予了更长的优惠期限,研发费用税前加计扣除比例提高至100%的政策还被作为制度性安排长期实施,这些都有助于进一步稳定企业发展预期、增强企业发展信心。”北京国家会计学院教授李旭红表示,这些延续和优化实施的税费优惠政策,一方面为企业减负,助力中小企业纾困发展;另一方面促进企业加大创新力度,推动经济迈向高质量发展。

●经党中央批准,二十届中央第一轮巡视将对30家中管企业党组开展常规巡视,对5家中管金融企业党委开展巡视“回头看”,对国家体育总局党组开展机动巡视

●国家森防指办公室近日派出由应急管理部、国家林草局、公安部等国家森防指成员单位组成的工作组,从当前至清明节后对北京、河北、山西、福建、山东、河

南、湖北、湖南、广东、广西、四川、云南、陕西13个高火险地区开展森林草原防灭火工作督查

●中国南方航空公司和荷兰皇家航空公司3月26日分别恢复了因新冠疫情而中断的阿姆斯特丹-北京客运航线

●英国南部多塞特郡3月26日宣布,位于当地的威奇法姆油田发生泄漏事故,已被认定为“重大事件”(均据新华社)

文化和旅游部发文

推动在线旅游市场高质量发展

新华社北京3月27日电(记者徐壮)保障旅游者合法权益,强化执法检查,用好纾困扶持政策……记者27日从文化和旅游部了解到,文化和旅游部日前印发关于推动在线旅游市场高质量发展的意见,进一步加强在线旅游市场管理,发挥在线旅游平台经营者整合交通、住宿、餐饮、游览、娱乐等旅游要素资源的积极作用,促进各类旅游经营者共享发展红利。

旅游者方面,意见提出,以旅游者需求为导向,不断丰富服务种类,拓展服务内容,打造精准化、专业化、特色化服务产品,努力满足人民群众多样化个性化的旅游服务需求。加强旅游者个人信息保护,采取切实措施避免大数据杀熟、虚假宣传、虚假预订等侵害旅游者权益行为。强化对未经许可从事

旅行社业务经营活动、“不合理低价游”等违法违规产品的监测、发现、判定和处置,维护正常的市场秩序,切实保障旅游者合法权益。

行业方面,意见提出,深化在线旅游行业数字化、网络化、智能化发展,推动新技术应用,鼓励行业创新,充分发挥在线旅游经营者数据和信息能力优势,提升行业数字化水平。做好普惠性减税降费政策在旅游业领域的落地实施,鼓励银行业金融机构合理增加在线旅游经营者有效信贷供给。用好财政奖补、项目投资、消费促进、政务服务等措施手段,支持在线旅游经营者参与文化和旅游消费惠民活动。

监管方面,意见要求加强市场监管巡查,强化执法检查,提升信用监管效能,提高数字监管效能。

俄罗斯外交部官员称

俄不会退出世贸组织

新华社符拉迪沃斯托克3月27日电(记者陈畅)据今日俄罗斯通讯社27日报道,俄罗斯外交部经济合作司司长比里切夫斯基在接受该媒体采访时说,尽管一些国家试图将俄排除出世界贸易组织,但俄不会退出该组织。

比里切夫斯基说,俄罗斯有理由继续作为正式成员留在世贸组织,以便在平等和考虑彼此利益的基础上,与那些愿意继续同俄保持稳定关系的发展中国家加强合作。

比里切夫斯基说,世贸组织是一个无可替代的全球平台,借助这个平台,俄罗斯与那些没有对俄采取不友好行动的国家发展经贸关系。俄特别重视与亚洲、中东、非洲和拉丁美洲国家的合作,这种合作正变得越来越活跃和多样化。

此外,比里切夫斯基还强调,世贸组织的规则是欧亚经济联盟的运行基础,俄作为欧亚经济联盟成员有义务遵守世贸组织规则。



季军铜仁市代表队在颁奖仪式上领取奖品“三德麻鸭”。



3月27日,黔东南州代表队球员吴明昊(中)在比赛中罚球。

热闹的“村BA”

3月27日,贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛总决赛在黔东南州台江县台盘村举行,黔东南州代表队以68:65的比分战胜遵义市代表队,获得冠军。

这项由台盘村“六月六”吃新节篮球赛发展而来的赛事因为火热的现场氛围和“接地气”的办赛风格,在2022年“火爆全网”,被网友亲切地称为“村BA”。新华社发

冠军黔东南州代表队在“村BA”颁奖仪式上高举奖杯庆祝。



观众在场边搭梯子观看比赛。

外交部发言人就中洪建交答问

两岸猿声啼不住 轻舟已过万重山

新华社北京3月27日电(记者董雪 曹嘉琪)外交部发言人毛宁27日表示,洪都拉斯决定同中国建交,是在一个中国原则基础上作出的政治决断,不以任何前提,中方对此高度赞赏。

“建交不是交易筹码,近几年来,巴拿马、多米尼加、萨尔瓦多、尼加拉瓜等国相继同中国建交或复交,均不附加任何前提条件,中洪建交同样如

此。”毛宁在例行记者会上回答记者提问时说。

毛宁表示,中洪建交后,中方将在一个中国原则基础上,秉承相互尊重、平等互利、共同发展的精神,积极推动同洪方各领域互利合作,助力洪经济社会发展,为当地人民带来福祉。

“台湾当局是惯于施展‘金钱外交’伎俩的老手。我们正告台湾当局,‘台

独’是死路一条,‘金钱外交’没有出路,任何逆历史潮流的图谋注定会以失败告终。”她说。

关于洪都拉斯在台留学生问题,毛宁表示,中方十分关心洪都拉斯在台留学生,只要他们有意转到大陆学习,中方愿全部接收,大陆将成为他们温暖的新家。“中方也愿以中洪建交为新起点,拓展两国人文教育领域交流合作,促进

两国民心相通。”

有记者问:“美国在台协会”称,同台“断交”系洪方主权决定,但大陆常作出承诺以换取外交承认,最终往往不予兑现,强烈鼓励所有国家扩大同台接触,继续站在民主、良政、透明和法治一边。中方对此有何评论?

毛宁以一句中国古诗作答:“两岸猿声啼不住,轻舟已过万重山。”

阿富汗首都爆炸袭击致7人死亡

新华社喀布尔3月27日电(记者邹雪)阿富汗警方27日说,首都喀布尔当天发生一起爆炸袭击事件,造成包括袭击者在内至少7人死亡。

阿富汗警方发言人哈立德·扎德兰27日在接受新华社记者电话采访时说,当天下午一名自杀式袭击者试图在喀布尔第二警区发动袭击,在附近巡逻的安全人员发现

异常并向其开枪,但袭击者在被击毙前仍引爆了身上的炸弹,造成6人死亡,多人受伤。

目前,尚无任何组织声称制造了这起袭击事件。

近两个月来,阿富汗各地爆炸袭击事件频发。极端组织“伊斯兰国”声称发动了数起以学校、清真寺和公交车为目标的袭击。

订牛奶送牛奶 错过再等一年

三色鸽奶业

巴氏鲜牛奶: 3.5元/瓶 105元/30天
畅轻松发酵乳: 4元/瓶 120元/30天

晶珠牛奶

生鲜乳: 5元/斤(两袋) 150元/30天
无糖酸奶: 5元/瓶 150元/30天
高钙酸奶: 2.5元/袋 75元/30天
巴氏酸奶: 5元/瓶 150元/30天
巴氏鲜牛奶: 4元/瓶 120元/30天

一年仅此一次,限时超低价抢订! 平报购时惠商城联合三色鸽奶业、晶珠奶业助力优惠! 前所未有的低价放送,这一次千万不要错过,错过再等一年哟!

三色鸽读者优惠活动: 订满1个月赠送本品2瓶,订满3个月赠送本品10瓶,订满半年赠送本品30瓶。活动时间即日起至4月25日。

晶珠读者优惠活动(生鲜乳除外): 订满3个月赠送本品15瓶,订满6个月赠送本品40瓶,订满12个月赠送本品90瓶;订满生鲜乳3个月赠送本品5袋,订满生鲜乳6个月赠送本品12袋。活动时间:即日起至5月15日。

您喝牛奶我们送 每天送到家门口



欢迎关注 平报购时惠商城